Конспект  заняття з математики 

«Казковий калейдоскоп» для дітей 6 р.ж.

Євтух Ніна Вікторівна
	Мета 

проведення заняття: 


	· закріпити знання дітей про властивості натурального ряду чисел; 
· вчити вимірювати довжину відрізків за допомогою лінійки;
· закріпити знання про пряму і відрізок; 
· вправляти в штрихуванні геометричних фігур паралельними прямими лініями; 
· розвивати у дітей вигадку, фантазію, бажання використовувати математичні знання в іграх. 

	
	

	Матеріал 

до заняття:
	демонстраційний 
· (картинка) будинок, 
· (картинка) мак, 
· (картинка) рукавичка, 
· (картинка) колосок, 
· олівці в коробці, 
· глобус, 
· картки  з  цифрами  і  буквами, 
· сніжинки з цифрами, сніжки; 
роздатковий  
· дидактичні ігри: «Домалюй фігури, щоб вони ожили», «З яких геометричних фігур складається предмет», 
· звукові пенали, 
· зелений папір.


Хід заняття
Організація дітей.
Вихователь. Діти, розташовуйтесь, будь ласка, як кому зручно, та й почнемо нашу розмову. Сьогодні   я   вам   принесла   звичайні,   на   перший   погляд,   речі. Погляньте на них.
Діти розглядають виставленні на столі предмети: будинок, мак, рукавичка, колосок, коробка з олівцями.
Вихователь. Але вони не зовсім звичайні. Всі вони різні, але у них є щось спільне. Чи  можете ви сказати, що у них спільного?

Діти затрудняються виконати завдання.

Вихователь.  Діти, а ці предмети вам знайомі? Давайте розглянемо кожен з них окремо. Що це? (показує будинок)
Відповіді дітей
Вихователь. А для кого він? 

Відповіді дітей
Вихователь. А це що? (мак)
Відповіді дітей
Вихователь. Що є у ньому в середині? 

Відповіді дітей
Вихователь. А чим буде головка маку – маківка для мачинок? 

Відповіді дітей
Вихователь. А це що? (рукавичка)
Відповіді дітей
Вихователь. А чим буде рукавичка для рук? 

Відповіді дітей
Вихователь. А цей предмет вам знайомий? 

Діти. Так, це колосок.
Вихователь. А чим буде колосок для зернят?

Відповіді дітей
Вихователь. А це що? 

Діти. Це коробка з олівцями.
Вихователь. Що в ній є в середині?

Відповіді дітей
Вихователь. А чим буде коробка для олівців?

Відповіді дітей
Вихователь. То що ж об'єднує ці різні речі? 

Діти. Їх об'єднує те, що вони є хатинками для когось чи чогось.
Вихователь. А чим вони відрізняються? 

Діти. У них різні мешканці.
Вихователь. А як називається хатинка для собачки? 

Діти. Будка.
Діти. А хатку лисички як називають? 

Діти. Нора.
Вихователь. А що буде хатинкою для риб? 

Діти. Море.
Вихователь. А як ви думаєте, чи є такий великій дім, в якому вміщуються оці всі маленькі будиночки, хатинки: і мак, і колосок, і нора, і море, і гори, і наші будиночки?

Діти. Це наша країна –  Україна.
Вихователь. Країн на землі є дуже багато. Їх усіх можна побачити на глобусі.  Які, крім України, ви знаєте країни? Я їх покажу вам на глобусі. 
Діти називають країни, вихователь показує їх на глобусі.
Вихователь. Але є ще країни, яких на глобусі не можна побачити. Я їх тут не бачу, але знаю, що вони є. Ці країни незвичайні. Ви знаєте такі країни? Це країна Казок, Чистоти, Нехочухія, Брехунів, Пригод. А хто живе в країні Чистоти? 

Діти. Чистюлі.
Вихователь. А як називають жителів країни Казок?

Діти. Це казкові  персонажі.

Вихователь. Я недавно побувала в країні казок і зустріла там доброго чарівника. Він вчив мене робити різні фокуси і дав один волосок із своєї бороди. Ось він. Зараз ми перевіримо, чи все добре я запам'ятала. Діти, а який фокус ви хотіли побачити?
Діти називають різноманітні завдання для вихователя. Педагог вибирає якийсь один. Говорить слово-заклинання і з'являється конверт.
Вихователь. Знову я щось переплутала, не дослухала, бо поспішала в дитячий садок. Але давайте глянемо, що тут. 
Дістає з конверта картки.
Вихователь. Ой, та це якісь картки з цифрами і буквами. А-а-а, я здогадалась, мабуть, на цих картках захована назва казки. Ці картки потрібно розмістити по порядку.
Вихователь. Яке число найменше?

Відповіді дітей
Вихователь.  Яке число більше від одного на один?

Відповіді дітей
Вихователь. Яке число більше від двох на одиницю?

Відповіді дітей
Вихователь. Яке найбільше число зображене на цих картках? 

Відповіді дітей
Вихователь. А яке число утвориться, коли воно буде менше від 7 на одиницю?
Відповіді дітей
Вихователь. Яке число менше від 6 на один? 

Відповіді дітей
Вихователь. Яке число пропустили?

Відповіді дітей
Вихователь. На скільки число 4 менше від 5?

Відповіді дітей
Вихователь. На скільки більше число 4 від 3?

Відповіді дітей
	Вихователь. Розмістимо цифри по порядку і прочитаємо назву казки. 
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	Вихователь перевертає виконане завдання  і діти читають.
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Вихователь. Скільки героїв у цій казці? Як їх звати? Хто вам найбільше сподобався? Чому? Так, ви добре знаєте цю казку. Я вам ще раз розповім її, але трішки не так, як ви знаєте.  Ви мені допоможете в цьому і у нас вийде казка на новий лад.  Ми потім  пограємо в неї.

Жили-були собі двоє мишенят Круть, Верть і півник Голосисте горлечко. Мишенята тільки і знають, що танцюють, співають, граються. А півник рано встає, всіх піснею розбудить і поспішає в математичну школу. В школі він вчить цифри, геометричні фігури, навчається рахувати, розв'язувати різні задачі. А коли приходить додому, розв'язує цікаві завдання. Ось сьогодні він прийшов з школи і кличе мишенят: «Гей, Круть! Гей, Верть! Ідіть подивіться, що я приніс. Це різнокольорові геометричні фігури. Їх потрібно зібрати так, щоб утворився квадрат». Прибігли Круть і Верть. Подивились і пропищали: «Тільки не я! Тільки не я!» 
Сів Голосисте Горлечко і сам почав складати квадрат.
Вихователь. А давайте, діти, допоможемо півнику. Згодні? Тоді слухайте завдання.
	Завдання 1. 
	Викладіть квадрати з трикутників, прямокутників і квадратів. З яких фігур утворили квадрат? Скільки сторін? Скільки кутів?


Вихователь. Молодці! Всі справились із завданням. А зараз я пропоную вам гру все ж таки «Запам'ятайте рухи». Я подивлюсь, чи уважні ви.
	Завдання 2. 
	Вихователь показує довільні рухи, діти повинні запам'ятати і повторити їх.


Вихователь. Слухаємо,  діти,  далі казку. Вийшов півник у подвір’я і побачив багато снігу. Гукає він до мишенят: «Гей, Круть! Гей, Верть! Швидше сюди! Сьогодні у дворі хтось насипав багато  снігу.  Та  й  сніг такий лапатий.  Давайте розчистимо  наше подвір'я. А мишенята йому: «Тільки не я! Тільки не я!» Тож півник пішов сам. Давайте і ми підемо разом з ним.
	Завдання 3. 
	На килимі розкидані сніжки та сніжинки, на яких наклеєні цифри. Діти збирають сніжки та сніжинки так, щоб їх разом було 10. 


Вихователь. Молодці, всі виконали завдання правильно. Запишемо, діти, один із варіантів на дошці: 5 + 2 = … Прочитайте його. Це приклад чи задача? Чим відрізняється задача від прикладу? Складіть задачу за прикладом, який написаний на дошці.

Діти складають та розв’язують задачі.
	Вихователь. Молодці, цікаві придумали задачі, а головне, що в кожного різна. А тепер погляньте ось на ці картинки. Що це? Так, діти, це приклади. Прочитайте їх і розв'яжіть.
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З'являються Круть і Верть.
Круть і Верть. Добре діти попрацювали.   А  от  ми  сидіти  довго  не  вміємо. Нам   погратися, повеселитися  хочеться.   Діти,  давайте  ми  з  вами  пограємо  в  гру «Горщики».
Вихователь. Діти, а ви ще не забули, що ви в казковій країні? А в казковій країні відбуваються різні незвичайні ситуації. 

Непомітно дістаю з кишені когось з дітей нитку.
Вихователь. Що це? Так, це нитка. Звичайна собі нитка, але якщо її намалювати (малює на дошці), то це буде пряма. А тепер я відріжу частину і отримаю відрізок. А  наш півник,  коли  повертався зі школи, зайшов в магазин, побачив там оцей предмет, і купив його. Що це, діти? Що нею можна робити? Як? То ж наступне наше завдання – вимірювання. У кожного на картці зображено шлях. Потрібно виміряти його.
У кожної дитини різні картки із завданням виміряти відрізок шляху, який проповз жучок, пробігла собачка, прокотився м'яч.
Вихователь. Всі справились? Добре, ці картки півник віднесе до школи і там їх перевірять.
А зараз вас чекають ще завдання в центрах: 
	Математичний центр
· домалюй фігури, щоб вони ожили;
· гра «З яких геометричних фігур складається предмет».
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	Центр грамоти
	· читання казки «Колосок»;
· звуковий аналіз слів: півник, Круть, Верть.

	Маніпулятивний центр
	· виготовлення іграшки-саморобки «Півник».


Вихователь. Ось і скінчилась наша подорож у країну Казки. Вам сподобались мишенята? А півник?

Підсумок заняття. 

